



Centar za građansko obrazovanje
Centre for civic education

Podgorica, 06.10.2010.

UNIVERZITET CRNE GORE MORA DA ZAŠTITI SVOJ I UGLED PRAVNOG FAKULTETA

Centar za građansko obrazovanje (CGO) poziva rektora Univerziteta Crne Gore da učini sve što je u njegovoj nadležnosti da sprovede mjere i radnje kako bi na Pravnom fakultetu konačno zavladao red, zakoniti rad i odgovarajući kvalitet nastavnog procesa na pojedinim predmetima.

Situacija na Pravnom fakultetu već duže vremena zabrinjava ne samo odgovornu akademsku zajednicu, već i crnogorsku javnost. Dekan Pravnog fakulteta ozbiljno urušava imidž i kredibilitet tog fakulteta ali i Univerziteta Crne Gore, čiju jednu jedinicu vodi. On svoje odluke predstavlja i objavljuje kao odluke Naučno nastavničkog vijeća koje nije ni zasijedalo, za njega se vežu brojne i nedovoljno razjašnjene afere, uvrijedljivo postupanje prema kolegama, itd. Nedavnim prekidom sjednice Vijeća koju je on prekinuo zbog navodno nedoličnog ponašanja profesora dr Milana Popovića, stvari su eskalirale i do granice koja zahtijeva hitnu i djelotvornu reakciju rukovodećih ljudi Univerziteta Crne Gore, jer je upravo sam dekan taj koji se ponašao nedolično omalovažavajući svoje kolege i nipodaštavajući prisutne koji nijesu na njegovoj strani.

Podsjećanja radi prema odredbama Zakona o visokom obrazovanju i Statutu UCG Vijeće fakulteta je stručni organ, pa su u nadležnosti Vijeća i najvažnija pitanja vezana za donošenje i izmjene studijskih programa, predmeta i nastavnih metoda, kao i pitanje praćenja rada studenata, verifikacija ocjena ljetnjeg semestra, izbor predstavnika za Senat, kao i izbor predstavnika u Strukovnom vijeću. Od aprila tekuće godine počinju problemi i neodržavanje sjednica iz razloga nepoznate strukture Vijeća i konfuzija kojima je sam dekan direktno i iz ličnih interesa doprinio.

CGO žali što mladi ljudi po završenim studijama ne mogu prijaviti magistarske i doktorske studije na ovom fakultetu, jer ovakva vrsta autokratije, koju sprovodi Mujović dovodi do destimulacije kako profesora tako i studenata i učvšćuje navode o koruptivnim radnjama na UCG. Primjeri za to su neodlučivanje o prijavama magistarskih i doktorskih radova, jer prethodno nema imenovane Komisije za ocjenu i odbranu istih. Takođe je jako važno napomenuti da se jedino na Pravnom fakultetu dešava da se komisijsko ispitivanje na osnovnim studijama vrši bez predmetnog profesora, a koji nije bio spriječen da prisustvuje, što je jedino dopušteno kada je predmetni profesor opravdano odsutan. Takvih i drugih brojnih primjera nepravilnosti i neregularnosti je i suviše mnogo na Pravnom fakultetu da bi UCG ćutao.

CGO poziva i Upravni odbor UCG da shodno Statutu UCG raspiše prijevremene izbore za novog dekana Pravnog fakulteta, jer je nedopustivo da ovu akademsku instituciju vodi čovjek koji je čest akter raznih afera i koji je lični interes stavio ispred javnog.

Snežana Kaluđerović, pravna savjetnica